
 

Obrazac 19. 

DOPUNJENO IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O STANJU STEČAJNE 
MASE U RAZDOBLJU OD 30. ožujka 2022. DO 25. srpnja 2022. 

 

Nadležni trgovački sud: Trgovački sud u Zadru 

Poslovni broj spisa: St-94/2020 

Dužnik: Burin Yacht Charter d.o.o. – u stečaju, OIB: 45576210409, Sukošan, Marina Dalmacija   

 

I. TIJEK STEČAJNOG POSTUPKA 

Od posljednjeg izvješća o stanju stečajne mase, predana su godišnja financijska izvješća i ostale 
obveze prema poreznim propisima. Inventar je oglašen za iznos od 40% vrijednosti kako je 
navedeno i prethodnom izvješću o stanju stečajne mase. Jedna zainteresirana osoba javila se na 
oglas, te je sa istom razgledan inventar. Prema kazivanju prilikom razgledavanja, nakon razgovora 
sa poslovnim partnerima dostaviti će pisanu ponudu ukoliko se odluče za kupnju istog.  

II. STANJE STEČAJNE MASE 

Stanje na poslovnom računu stečajnog dužnika je 1.830,13 kuna. Prema izvodu računa koji se 
dostavlja u prilogu ovom izvješću razvidno je da se sve promijene stanja računa odnosne na 
naknade za održavanje računa, te za provedenu ovrhu po ovrhovoditelju HRT koja je opisana u 
izvješću za prethodno razdoblje. Stanje imovine (inventara) ostalo je nepromijenjeno od 
prethodnog izvješća o stanju stečajne mase. 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

Uvidom u stečajni spis razvidno je da odluka o utvrđivanju vrijednosti inventara nije donesena na 
održanim skupštinama vjerovnika, stoga se predlaže sazivanje skupštine vjerovnika kako bi se 
donijele slijedeće odluke: 

1. Utvrđuje se vrijednost inventara sukladno procijeni vrijednosti 
2. Donošenje odluke o načinu i uvjetima unovčenja inventara u vlasništvu stečajnog dužnika 

U slučaju da u međuvremenu do održavanja skupštine pristigne ponuda za oglašeni inventar, ista 
će se dostaviti naknadnim podneskom kako bi se razmotrila prilikom održavanja skupštine 
vjerovnika. 

 

U Murteru, 25. srpnja 2022.  

Stečajni upravitelj 
Ivan Morosavljević 
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